

年轻人都在玩手机,谁还买鞭炮呀

娱乐多样化、雾霾压力大,烟花爆竹卖不动了,销量直降三成

本报济南2月4日讯(记者 万兵 刘德峰) 还有几天就过年了,多数人都欢欢喜喜的时候,卖烟花爆竹的摊主们却犯起了愁。不少摊主反映,今年的烟花爆竹生意格外难做,不少摊主不敢进货,有的甚至已经准备提早收摊了。

4日上午,在济南市历下区的一处烟花爆竹销售点附近,停着一辆载有近十箱大型烟花的卡车。“不是来送货的,是往批发商那里退货的。”摊主介绍,从小年开售以来,大型烟花鲜有人问津,“卖不动就只能退回去。”

一般来说,济南的烟花爆竹从腊月廿三进入销售期。开卖首日,就有不少摊主反映生意冷清。不少摊主把希望寄托在年末几天。然而,如今眼瞅着

就要过年了,很多摊主却还是没等来热卖的场面。

山东省烟花爆竹协会表示,山东省大中城市零售网点数量较去年进一步减少,预计减少三分之一左右。受环保压力、城市楼群密集、娱乐的多样化及舆论导向等影响,预计我省大中城市居民烟花爆竹的消费量仍将稳中趋降。而今年的销量,也已降了三成多。

连续几年的不景气也打击了摊主的信心。摊主赵女士就说,目前卖得这么不理想,对年前最后这几天抱的希望也不大。因此她打算今年就提早收摊过年,明年也不打算再卖了。

说起烟花爆竹遇冷的原因,摊主们纷纷表示和现在大家的环保意识密

不可分。“现在买的都是中老年人,年轻人根本不买这个,都玩手机去了。”赵女士说。

“现在济南冬天雾霾这么重,放鞭炮还得到指定的地方。”销售点附近的一位市民表示,他这些年已经越来越不愿意买鞭炮,“就买点小孩能玩的,安全的,让孩子们乐和乐和得了。”

“就是考虑到放鞭炮影响到济南的空气,我们单位已经有5年没买过了。”2月4日,济南市一保险企业负责人告诉记者。根据2月3日的检测,鞭炮燃放后,附近空气中PM2.5浓度比燃放鞭炮前上升了100多倍,PM10浓度也比燃放鞭炮前上升了80多倍。

高速上别蹭,快找53个快处点

该撤不撤将被罚200元,明晚7点起禁止危化品车辆运行

本报济南2月4日讯(记者 王兴飞 通讯员 王海波) 春节假期,山东省将在高速公路设置53处事故快处点。符合快速处理条件的交通事故应及时撤离,交警不再到现场勘查。

高速交警介绍,春节假期期间快处快赔属于强制要求。对于适用快速处理而不及及时撤离现场造成交通堵塞的,经劝阻仍不撤离的,当事人将被处200元罚款不扣分处罚。

依据《山东省高速公路交通事故快处规定》,可快速处理的交通事故应当同时具备以下条件:一是仅造成车辆或所载货物的财产损失;二是没有人员伤亡或路产损失;三是车辆可以

移动。同时符合上述三项条件的,双方驾驶人应立即拨打122报警,分别在事故前方、后方、接触部位拍3张照片,并尽快将车辆驶离不影响交通的地方。当事人可就近到交警设立的事故快处点,开具事故责任认定书并办理理赔手续。

遭遇不属于快速处理的情形,当事人需立即报警。不适宜快处情形包括:一是车辆未悬挂有效号牌,无检验合格标志、无保险标志的;二是当事人无证驾驶的;三是车辆不能自行移动的;四是有酒驾、毒驾嫌疑的;五是一方逃逸的;六是碰撞交通设施、公共设

施或其他设施的。另外,春节假期依据《关于限制危险物品运输车辆夜间通行高速公路的通告》,山东省高速公路禁止危险物品运输车辆通行。危险物品运输车辆禁行时间为:2月6日19:00至2月14日6:00

违反禁行规定的,公安机关高速公路交通管理部门可依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条以及《山东省高速公路交通安全条例》第五十七条第二款规定,对驾驶人处二千元罚款,并依据《危险化学品安全管理条例》对相关运输企业处5万元以上10万元以下罚款。



客车超载别上车

-  不乘坐超载的汽车
-  不携带易燃、易爆等危险品上车
-  不要和司机闲聊
-  要注意司机是否疲劳驾驶(目前长途汽车车祸大多因为疲劳驾驶)
-  不能将头、手等伸出车窗
-  相对于小车来说,大客车乘客更应该系安全带,因为大车重心高,发生交通事故时更容易翻车



发现身边有安全隐患,拨打12350举报

(壹点号 安全为民) 本报记者 刘德峰

主办单位:山东省安全生产监督管理局



刘罗锅酒

刘罗锅酿酒集团

恭祝全省人民新春快乐



走亲访友,今年流行
刘罗锅洞藏美酒

中国白酒新力量 400-797-1719

www.liuluoguo.cn

百度一下



官方微信